ภาพกิจกรรม “ผู้ว่าฯ กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ร่วมคิด ร่วมทำ สู่แนวทางสมานฉันท์”  
วันอังคารที่ 24 มิถุนายน ๒๕๕๗  เวลา 19.00 น. 
ณ บริเวณศาลาประชาคมจังหวัดภูเก็ต
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 วันอังคารที่ 24 มิถุนายน 2557  เวลา 19.00 น. ณ บริเวณศาลาประชาคมจังหวัดภูเก็ต  ได้จัดกิจกรรม               “ผู้ว่าฯ กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ร่วมคิด ร่วมทำ สู่แนวทางสมานฉันท์”  ซึ่งมีกลุ่มเป้าหมายเป็นนายอำเภอทุกอำเภอ กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน และคณะข้าราชการสังกัดกรมการปกครอง  รวม 107 คน  เพื่อมอบนโยบายการสร้างแนวทางสมานฉันท์  และเน้นย้ำเรื่องความสามัคคีของคนในชาติ   อันประกอบด้วยคุณสมบัติ 4 ประการ  คือ  1) รู้สิทธิ   2) รู้หน้าที่    3) มีคุณธรรม และ 4) มีจริยธรรม เพื่อนำไปสู่การสร้างผู้นำสำหรับอนาคต (Leader for Tomorrow)  และให้  “ผู้นำท้องที่” เป็น          ผู้ขับเคลื่อนการสร้างความรักสามัคคี  การสร้างความปรองดองสมานฉันท์ให้สังคม  ชุมชนของจังหวัดภูเก็ต   
ภาพกิจกรรมประชุมมอบแนวทางการปฏิบัติงาน
แด่ คณะผู้นำท้องถิ่น ท้องที่ อำเภอเมือง จังหวัดภูเก็ต   “หนึ่งอำเภอ หนึ่งใจเดียวกัน”  
คณะครู เพื่อความปรองดองสมานฉันท์จังหวัดภูเก็ต 
วันพุธที่ 25 มิถุนายน ๒๕๕๗  เวลา 11.00 น.
ณ โรงแรมภูเก็ตเมอร์ลิน  อำเภอเมืองภูเก็ต
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วันพุธที่ 25 มิถุนายน 2557  เวลา 09.00 – 16.30 น. ณ โรงแรมภูเก็ตเมอร์ลิน ได้จัดกิจกรรม “หนึ่งอำเภอ        หนึ่งใจเดียวกัน”  มีผู้เข้าร่วมกิจกรรม จำนวน 280 คน  เพื่อสร้างความเข้าใจระหว่างผู้นำองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน และหน่วยงานราชการ ให้เกิดความปรองดอง สมานฉันท์ ลดความขัดแย้งในสังคม ชุมชน  โดยกระบวนการ “ร่วมคิด ร่วมคุย ร่วมทำ”  สร้างบทบาทของผู้นำท้องที่ ท้องถิ่นในการร่วมกันแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนเพื่อนำไปสู่สังคมแห่งความสงบสุข
กฤษณะ คงมาก
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